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Celkově bylo použito přes 210 ks panelů Thermatop M různých velikostí. Panely byly pomocí Tichelmannova principu 
zapojeny do série a poté páteřním Uponor Uni Pipe PLUS potrubím 20x 2,25 mm napojeny na modulární plastové 
rozdělovače Uponor Vario PLUS.

Chladicí a topné stropy v Kantýně u Koníčků

Moderní topný systém Uponor Thermatop M zajišťuje dokonalý komfort v novém gastro-provozu Kantýny u Koníčků.
Během rekonstrukce původního objektu v centru Uherského Hradiště, pro nově otevřenou pobočku Kantýny u Koníčků, byly 
jako topný a chladicí systém použity panely Uponor Thermatop M. Tyto panely nejenom, že dokázaly splnit náročné 
požadavky architektů na moderní vzhled stylového gastronomického provozu, ale prokázaly také svou funkčnost v kuchyni a 
technickém zázemí provozu. Celkově bylo použito přes 210 ks panelů různých velikostí. Panely byly pomocí Tichelmannova 
principu zapojeny do série a poté páteřním Uponor Uni Pipe PLUS potrubím 20 x 2,25 mm napojeny na modulární plastové 
rozdělovače Uponor Vario PLUS, umístěné pod stropem místností.
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Provozovny

Product systems

Plošné vytápění a chlazení, MLC 

připojení otopných těles a instalace 

rozvodů vody, Sálavé vytápění a 

chlazení, Vytápění a chlazení
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Mariánské náměstí, Uherské Hradiště

Webové stránky

http://www.kantynakonicek.cz/

Typ projektu

Renovation



Partneři

PAVELKA - VTP s.r.o., Vlčnov 531, 
687 61 Vlčnov

Jak vytvořit neobyčejný prostor?

Uponor Thermatop M je revoluční systém sálavého stropního vytápění a chlazení, který dává vyniknout architektonickému 
designu, protože stropy jsou hladké a bezešvé. Thermatop M tak umožňuje vytvořit strop, který není pouhým funkčním 
stropem, ale uměleckým dílem. Jeho flexibilita dokáže splnit i ty nejnáročnější architektonické požadavky. Systém je výkonný, 
ať už potřebujete vytápět v zimě nebo ochlazovat v létě. A co je nejlepší, do stropu lze snadno integrovat vestavěné prvky! To 
znamená, že nepotřebujete otopná tělesa, která ubírají z prostoru, nebo klimatizační jednotky, které kazí vzhled místnosti. 
 
Takže pokud hledáte způsob, jak proměnit svůj prostor na místo, kam se lidé budou rádi vracet, systém sálavého vytápění a 
chalazení Uponor Thermatop M je tím, co hledáte. Proměňte obyčejné stropy na funkční systém, kde se snoubí vysoký výkon, 
estetika a komfort.
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